
Zverejnenie článku  na webovej stránke školy a v novinách Michalovčan

Projekt „Mlynské“ deti po slovensky!“

        Projekty sa v značnej miere podieľajú na zvyšovaní úrovne materiálneho vybavenia 
jednotlivých škôl v našom regióne, pričom sa súčasne zvyšuje vedomostná úroveň žiakov.
        Jedným z vydarených projektov Základnej školy Moskovská 1 v Michalovciach, ktorý sa 
stretol  s úspechom,  bol  aj  projekt  „Mlynské“  deti  po  slovensky  zameraný  na  riešenie 
problémov rómskej  komunity a sociálne i kultúrne potreby Rómov.  Cieľom tohto projektu 
bolo  zrealizovať  množstvo  výchovno-vzdelávacích  aktivít  so  žiakmi  nultého  až  štvrtého 
ročníka  ZŠ Moskovská 1  na  elokovanom pracovisku Mlynská  ulica.  Zamerali  sme  sa na 
nácvik rečových a komunikačných zručností  v slovenskom jazyku, hravými  a inovatívnymi 
formami sme rozšírili slovnú zásobu žiakov. Realizovali sme aj výchovné aktivity s cieľom 
zlepšiť správanie a vzájomnú komunikáciu medzi deťmi. Úspešné boli exkurzie a poznávacie 
výlety do prírody, mesta a blízkeho okolia mimo segregovanej komunity, a tým sme  umožnili 
rómskym deťom objavovať iný svet za hranicami známej komunity Angy mlyn. Naši nadaní 
žiaci  sa prezentovali  na kultúrnych vystúpeniach v meste,  kde si svojim tancom a spevom 
získali široké obecenstvo. Keďže spolupráca s rómskymi rodičmi je značne problematická, 
ďalšia časť nášho projektu bola zameraná na pozitívnu zmenu postojov  rodičov ku škole,  k 
vzdelaniu.  Pomoc  rómskym  deťom  zaradiť  sa  do  života  so  štandardnými  podmienkami 
prostredníctvom  vzdelávacích,  športových,  duchovných  a kultúrnych  aktivít  poskytli  aj 
partneri projektu Mestský úrad v Michalovciach, Regionálny úrad verejného zdravotníctva, 
Policajný zbor v Michalovciach, Saleziáni, ale aj pedagógovia našej školy, ktorým do značnej 
miery záleží na mladej generácii Rómov.
        Najmä učiteľom patrí naše poďakovanie, pretože práca s rómskymi žiakmi je veľmi 
náročná, ťažká, no aj malé úspechy, ktoré sme zaznamenali,  sú povzbudením do ďalšej našej 
činnosti.

Tento projekt bol realizovaný s finančnou podporou Úradu vlády SR. Za obsah tohto 
projektu je výlučne zodpovedné mesto Michalovce.
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